

## 403988 - Постановление о ношении кольца с лазуритом

### Вопрос

Каково решение о ношении перстня с лазуритом? Некоторые говорят, что в этом камне есть атомы золота и меди, но их очень мало.

### Подробный ответ

Во-первых.

Мужчине запрещено носить золото, так как от Ибн 'Аббаса, да будет доволен им Аллах, передается, что посланник Аллаха, да благословит его Аллах и облагодетельствует, увидел у одного мужчины золотое кольцо на руке, снял его и выбросил, а после сказал: **«Некоторые из вас берут угольки из огня и носят их на руке?!»** Муслим. Ас-Сахих, № 2090.. После того, как посланник Аллаха, да благословит его Аллах и облагодетельствует, ушел, мужчине сказали: «Возьми свое кольцо и пользуйся им». Он сказал: «Нет, клянусь Богом, я никогда не возьму его, ведь посланник Аллаха, да благословит его Аллах и облагодетельствует, бросил его».

Во-вторых.

Лазурит состоит из нескольких металлов, но среди них нет золота.

Во всемирной арабской энциклопедии сказано:

«Lapis lazuli

Лазурит: камень, используемый в декоративных целях, небесно-голубой по цвету. Представляет собой минерал, состоящий из натрия, алюминия, кремния, кислорода и серы. В большинстве случаев лазурит содержит такие минералы, как кальцит, пирит и содалит. Небольшое количество желтого пирита помогает узнать подлинность камня лазурита, а наличие белого кальцита обычно снижает ценность лазурита.

Огромное количество лазурита было найдено в горах Гиндукуш в Афганистане и в юго-западной части озера Байкал в России.

Лазурит используется в ювелирных изделиях с древнейших времен; в могиле царя Тутанхамона, который правил Египтом в 14 веке до нашей эры, были несколько вешей, сделанных из золота и лазурита.

Древние считали, что лазурит обладает лечебными свойствами, поэтому они растирали камень и смешивали его с молоком. Полученная смесь использовалась для нанесения на волдыри и язвы.

Лазурит также измельчали для получения лазурного пигмента, синего красителя, который использовался для краски».

Поэтому в том, что мужчина будет носить кольцо с лазуритом, нет ничего плохого.

В-третьих.

Остерегайтесь языческих мифов о драгоценных камнях, таких как вера в то, что они приносят счастье, удачу, исцеляют от болезней и т.д.

Для дополнительной информации обратитесь к ответу на вопрос № 192206 и № 142377

А Аллаху ведомо лучше.